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Buma wmaremarmka [Tekct]: TecTtoBi 3aBmaHHS i 37100yBadiB OCBITH OCBITHBO-
npodeciitHoTo cTyneHs (GaxoBUW MOJOMIINN OakamaBp raiay3b 3HaHb 19 ApxiTekTypa i
OyIIBHUITBO creriasbHOCTi 192 ByaiBHUIITBO Ta HMBUIbHA IHXEHEPIS OCBITHHO-TIPOdEciitHOl
nporpaMu ByiBHHIITBO Ta eKcIutyaTallis OyaiBess 1 copya ramny3b 3HaHb 20 ArpapHi HayKu Ta
MPOJIOBOJILCTBO  criemianbHOCTI 208  ArpoimxkeHepis rany3b 3HaHb 07 VYmpaBiuiHHA Ta
aaMmiHicTpyBaHHs crerianbHocTi 071 OOmik 1 omomaTkyBaHHS Tally3b 3HaHb 13 MexaHiuHa
imkeHepis cnemianbHocTi 1331 any3eBe MamnHOOY/ IyBaHHsT Tany3b 3HaHb 27 TpaHcropT
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VY MeToauyHii poOOTI MICTATHCS TECTOBI 3aBIaHHA 3 AUCHUILIIHU «Buia matematuka». [lane
BUJIAaHHS PO3poOJIeHE Ha TOMIOMOTY Y MIATOTOBIII 10 3/1a4i 3aiKy 3 TUCIHUILIIHU, OyJe KOPUCHUM
CTyJEHTaM BUILUX HaBuaibHUX 3aknafiB [-1I piBHiB akpeauTaiii.

© B.C. Kynuk, T.II. Ky3smuu, M.B. baxoscbka 2023



Ilepeamosa
Tectn mpu3HaueHi Ui ONEPATUBHOI MEPEBIPKU MOTOYHOI YCHIIIHOCTI, a TAKOX MOXYTb
BHUKOPHUCTOBYBATHUCS JJIsl OpraHizamii MoayJbHOTO KOHTPOJIIO.
TecroBi 3aBmaHHS MarOTh 3aKputy (opMmy 3 BHOOpOM OJHIET MpaBMWIBHOI BiAMOBiII 3
JEKITbKOX 3ampornoHoBaHuX. KoxxHe 3aBmaHHS mo3HadeHo cuMBoiioM T3 3 mopsaKoBUM
HOMEPOM, a Jalli HaBeICHO BapiaHTH BiAMOBiieH, mo3HadeHi cumBoiamu A, b, B, T

1. BusHAYHHKH
T3 1.1. o nasuBaerbest MiHOpoM Mj; enementa a;; BU3HaYHUKA A, N-TO NOPSAKY?

A. Minopom Mj; enementa @; BU3HAYHUKA A, HA3UBAETHCSA BUSHAYHHMK (n—l) -11I0r0 HOPAJIKY,
KA YTBOPIOETbCA 3 €JEMEHTIB BHXIIHOTO BH3HAYHMKA A, M0 3aJUIIAIOTHCSA MICIA
BUKPECIIIOBAHHS | -TO PsiJIKa Ta | -TO CTOBIIILIS.

B. MiHopom Mj; enemenTa @;; BU3HAYHMKA A Ha3UBAETHCS BU3HAYHHMK (n—l)-moro HNOPAIKY,
SAKUA yTBOPIOETBCS 3 €IEMEHTIB BHUXIAHOTO BH3HAuHUKAa A,, M0 3aJIUIIAIOTHCA IICIA

BUKPECITIOBAHHS | -T0 psijiKa Ta | -r0 CTOBIIIIS.
B. Minopom Mj; enemenTa &;; BU3HAYHWKA A, HAa3MBA€ThCS BU3HAYHUK, KU YTBOPIOETHCS 3

eNIEMEHTIB BHUXITHOTO BU3HAYHUKA A, SKIIO NMEPECTaBUTH MICIIMH BIIIOBIIHI €IEMEHTH | -TO
psiika Ta | -ro CTOBIIIISL.
I'. Minopom Mj; enemenTa @; BU3HAYHMKA A Ha3UBAETHCS BU3HAYHHMK (n—l)-moro MOPSIIKY,

SAKUH yTBOPIOETBCS 3 €JIEMEHTIB BHUXIAHOTO BH3HAuYHMKA A,, M0 3aJUIIAIOTHCA IICI
BUKPECJIIOBAHHS | -TO PsJIKa Ta | -TO CTOBIILLS, HA TIEPETHHI IKUX PO3TAIIOBAHUMN ENIEMEHT &;; .

T3 1.2. lllo HasuBaeThCs anreOpaidHUM JOMOBHEHHAM A eleMeHTa @; BU3HayHMKa A, N-ro

NopsAnKy?
A A =(-1)7 My B. A =(-1)""Mm;.
B. A =(-1)"My. r. A =(-17"My.
&1 .
T3 1.3. BuzHayHuK Apyroro nopsaky A, = a JIOPIBHIOE:
21 922
A. 81851 +8n8;. b. aj;8y; —a,a8,; . B. ay;8,; +a5,8,;.

. ayp8y) —ay58y.
&1 8 A3

T3 1.4. BU3HAYHUK TPETHOTO MOPAAKY Az =|8y @8y, 8,3 HOpiBHIOE (uepe3 A; MO3HAUECHO
831 83y dg3

anreOpaiuHe JOMOBHEHHS €IEMEHTA & ):

A. Ay +apAg +ahyg . b. a;;A; +31,Ax +313A

B. a;;A;; +3,A, +a3A . [, a3 Ay +81,A, + 3533
a1, dp a3

T3 1.5. BusHauHuk TpeThOro MOpsaKy Az =|3,; @, 8,3/ JAOPIBHIOE (Yepe3 A MO3HAYECHO
831 83 dg3

anreOpaiuHe JOMOBHEHHS ElEMEHTa ;)

A ap A +ay Ay +agAg . Bl Ay +ay Ay, 35, A

B. a;;Ag; +ay;Ag; + 33, Ag3. [. a1 A+, A, +33A 3.



A1 @ 3 gy
T3 1.6. BusHauHuK ueTBEpPTOro Mopsaky A, = Q1 %2 B G nopisuioe (4epes  A;
d3; 83 dgz dgy
Ay Q42 Qy3 Ay
TIO3HAYEHO anrebpaiune TONOBHEHHS €IEMEHTa &;;):
A. 31A; +855A0, + 83353 +834Ay,.
b. & A +ay A + ag1Ais +a4A,
B. a31Ay; +835A0; + 83305 + 83, A4
I.oay Ay +851 A0 +851 A5 +84, A
ka, kb kg
T3 1.7. Yomy nopiBHioe Bu3HauHuk A =ka, kb, kc,|?
ka; kby ke
a b ¢ a b ¢ a b ¢
A.kla, b, ¢c,|. B.k%la, b, c,|. B.k%a, b, ¢,|. T.0.
a; by cg a; by cg a; by ¢
T3 1.8. BcranoBuTH, SIKU 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB € TAPHUM YHUCIIOM?
1 2 3 1 -2 3
A2 1 4. b.2 1 4.
1 5 2 1 4 O
1 -4 3 1 2 -3
B.|2 2 1. .0 3 —4.
-1 -4 0 0 0 5
a ka ¢
T3 1.9. Yomy nopiBHioe BUu3HayHuK A =a, Kka, C,|?
a; kag; ¢4
A k. B.0. Bk T.1.
T3 1.10. Yomy nopiBHIOE cyma JOOYTKIB €JIEMEHTIB JESKOrO CTOBMIS (psaKa) BHU3HAYHHKA
A1 Qp 3
Az =|a,; @,, a,3| Ha anreOpaiuHi JOMOBHEHHS E€JIEMEHTIB IHIIOrO IapajelbHOIO CTOBIILS
d3; @83 dg3
(panka): ;A +i A +3i3Ag, K #1 (alelk +a, A +agjAg, K # j)?
Al b. 0. B. A;. I. kKA;.
T3 1.11. BcranoBuTH, KHil 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB JUINTHCA HA ,,377
1 21 1 21
A. -1 3 3. b.|-1 2 3.
1 11 1 11
1 2 6 1 21
B.|-1 2 3. r.|-1 2 4.
3 1 3 1 11

T3 1.12. BcraHoBUTH, KUl 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB JUINTHCA HA ,,477



1 21 1 21
A -1 6 3 b.|-1 3 3.
2 4 8 2 46
1 2 2 1 1 1
B.-1 2 3. r.i3 -1 2.
1 4 5 1 0 4
T3 1.13. BcraHoBUTH, KU 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB JUINTHCS HA ,,107?
1 5 -3 1 5 3
A. 2 30 4. b. |2 30 3.
0 10 7 0 10 7
1 5 -3 1 5 3
B.12 10 6. r.j2 10 g.
0 9 7 0 7 2
T3 1.14. BcranoBuTH, K1 B2 BU3HAUYHUKA BIAPI3HAIOTHCS JIUIIE 3HAKOM?
1 01 1 1 1
A -2 3 41]-2 3 4.
5 4 1 5 4 -1

1 0 1] |1 0 1
B.|-2 3 4|i|l4 3 -2
5 4 -1 |-1 4 5
1 0 1] |1 0 1
B.|-2 3 4|il-2 -3 4.
5 4 -1 |5 4 -1

1 1 o] |1 0 1
-2 -4 -3il-2 3 4.
5 -1 4| |5 4 -

1 -1 3
T3 1.15. BcranoBuTH, CYMOIO SIKMX JBOX BU3HAYHUKIB € BU3HauHUK |3 0 57
2 1 7
1 -1 3 |1 1 3 1 -1 3 |1 -1 3
A. |2 4111 2 1. b.3 1 410 -1 1
2 1 7 12 17 2 1 7 12 2 7
1 -1 3 |1 -1 3 1 -1 3 |1 -1 3
B.2 -3 311 3 2. TI.3 0 710 0 1
2 1 7 12 1 7 2 1 7 11 1 7
T3 1.16. BcranoBuTH, sIKi BU3SHAYHUKH PIBHI MK C00010?
1 -1 1 |1 -11 1 -1 1 1 -11
A2 0 3i|2 0 3. B2 0 3Jil2 0 3.
3 1 4 |3 1 5 3 1 4 |4 0 4




T3

T3

T3

T3

B.

1 -11 1 -11 1 -1 1 |1 2 3
2 0 3ij12 0 3. .2 o 3i|-1 0 1.
3 -1 5 [3 1 4 3 1 4 |1 3 4
1.17. BctanoBUTH, SIKi BA3HAYHUKHU PiBHI MDK c00010?
1 -1 3 |1 21 1 -1 3 2 -4 4
2 -1 4i|-1 1 4. b.2 -4 410 4 Q0.
0 4 0 |3 40 0O 4 0 |1 -1 3
1 -1 3 2 0 3 -1 2 2 21
2 1 4i1|-1 3 3. I|12 1 412 1 4.
0 0 [3 40 0 0 0 2 0
1 -2
1.18. BcranoBuTH, SIKMI1 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB JOPIBHIOE BU3HAYHUKY (0 1
0 7
-1 2 -3 1 -2 3
-1 3 5. b.-1 3 ¥§.
3 1 4 3 2 4
1 -2 3 1 -2 3
=12 5. r.-1 3 ¥§.
3 1 4 3 1 4
T3 1.19. BcranoButH, SKuii 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB AOPIBHIOE ,,07?
1 2 -1 1 2 -1
-1 3 b.-1 -3 2.
1 1 3 6 -3
1 2 -1 1 2 -1
-1 5 2. r.o 3 2|
0 6 1 01 1
1.20. JIns sskoro BU3Ha4YHUKA ajnreOpaiuHe JONOBHEHHS Az, JOPIBHIOE UuCiy ,,-1277?
1 31 1 0 3 1 0 3 1 0 3
-1 4 5.b.12 3 5.B.|2 1 5.I.12 4 5.
2 10 2 10 2 10 2 10
1.21. ns sxoro BU3HauHUKA MiHOp M,, nopiBHIOE ,,+97?
2 -3 0 2 30
-1 -4 5. b.3 1 §.
6 1 -3 6 1 4
2 -3 0 2 1 0
-1 -4 §. -1 -4 5.
6 0 4 6 0 3

T3 1.22. JIng sskoro BU3HaYHUKA anredpaidHe NOMOBHEHHS A,, NOpPIBHIOE unciy ,,0”?

3
8|?
-5
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T3 1.23. Skuii 3 BUBHAYHUKIB Ma€ J[IarOHAIBHY CTPYKTYpY?

3

2

0

0

3.

2 1 1 01 2 00 300
3 0.b5.3 0 0.B.[01 0.T1./10 2 1.
4 0
4.

0

1

2

5.

0 13 0 0 5 0 0 4

1
2
3
1
1.
1
A. |0
0
1.
3
4
5
1.

T3 1.24. SIxuii 3 BU3HAYHUKIB Ma€ TPUKYTHY CTPYKTYpPY?
1 31 1 510 3 00
A. 0.5.10 2 -1.B.4 1 0.I.14 1 Q0.
3 2 0 4 0 3 2 2 0 3
T3 1.25. SIkuii 3 BU3HAUHHKIB TOPIBHIOE JOOYTKY JiarOHaIBHAX eeMEHTIB &, b, C;?
a b 0 a b ¢
A |la, b, O] b. |0 b, c,.
a; by ¢4 0 0 c
a, b 0 a b ¢
B.la, b, c,f. I'la, b, 0].
0 0 c 0 ¢, ¢4

T3 1.26. SIkuii 3 BU3HAYHUKIB TOPIBHIOE YUCITY ,,30”?
2 -1 3 5 -1 3 500 3 01

A0 1 4.5.10 2 4.B.]1 3 1.I.]0 2 Q0.
0 0 5 0O 0 3 4 8 2 4 0 0

T3 1.27. SIkuii 3 BU3HAYHUKIB TOPIBHIOE YUCIY ,,18”7

1 2 3 - 2 00O
0 27 2 1 201
A. b. .
0 0 4 3 3 730
0 00 5 -1 4 2 5
3 00O 2 00O
2 100 3 300
B. . I. .
-11 30 -1 211
0 71 2 0O 0 7 4




2. MaTpuui Ta aii Hal HUMH
T3 2.1. SIka MaTPHI HABUBAETHCS TPAaHCIIOHOBaHOK A’ 110 MaTpui

all a12 e aln
Ay Qe ... Qg
, Ay --- g aip Q... Ay
A Qn ) - B Q, @8p ... Ay .
Amn a'm(n—l) P Qn 3y ... App
aml am2 amn
g | &mot Am22 - A | r AT—_A
81 &p - G
T3 2.2. SIki AB1 MaTpulli € B3a€EMHO TPAHCIIOHOBAHUMHU?
1 0 -1 1 0 -3
A0 2 11110 2 1
31 0 -1 1 0
1 0 -1 1 0 -1
B.|/10O 2 1]i|]0 2 1
31 0 -1 -1 0
1 0 -1 1 0 3
B.|0 2 1|10 2 1].
31 0 1 10
1 0 -1 1 0 3
r..o 2 11110 2 1].
31 0 -1 10
T3 2.3. SIka kBajipaTHa MaTPUIA € OJUHUYHOIO?
1 0 ... 0 1 0 ... 0
1 1 ... 0 O 1 ... 0
A. E= . b. E=
1 1 1 0 O 1
1 1 0 O
0 1 0 O
B. E= I' E=
0O o0 .. 1 o o0 ... 1 1

4

e S

[EEN
Ne—
D

8
T3 2.4. CyM010 SIKMX IBOX MAaTpULb € MaTPULIS (7

A (‘;’ _37J + (jl :gj



sa S50 rle S6S)

2 5
T3 2.5. Pi3Hurero Skux ABOX MaTPUIb € MAaTPHIIS ( J?

-3 -11
2 -1
5 3 1 -21 5 3
A. - . b. -5 4
2 G W) =65
1 0
5 3 3 -2 5 3 3 2
B. - . I - :
2 SFE T G R

T3 2.6. l1lo Ha3uBaeThes JOOYTKOM MaTpuili A Ha 9UCIO o ?

A. Jlobytkom MaTpuii A Ha 4MclIO oo Ha3uBaeThesl HOBa MaTpulsd C = oA, sika BIAPI3HAETHCSA
BiJ MaTpuii A THM, IO KOKHHUH €IEMEHT MEPIIOTo PsIKa MAaTPUIli A TTOMHOXA€ETHCS Ha YUCIIO
o

a a a
oA = 21 22 2n
aml am2 amn

b. loGyrkoM MaTpumi A Ha 4uCclO o Ha3uBaeThbcs HoBa MaTpulll C = oA, sika BIIPI3HIETHCSA
BiJ Marpuili A THUM, IO KOXKHHUH €JIEMEHT IMEepPIIOro CTOBMISI MAaTpUIli A TOMHOMKAEThCS HA
qHUCIIO O

oa a .o a
oA = 21 22 2n
0dy; Ay ... g

B. loOytkoM maTpuni A Ha 4uClIO o Ha3UBaeThcsl HOBa MaTpulid C = oA, sika BIAPI3HIETHCS
BiJ MaTpuili A THM, 110 KOXKHHUU €JIEMEHT MaTpUIli A TTOMHOXKA€ThCS HA YUCIIO OL

oA =
0dy, Ody, ... Odn,

I'. ToOytkoM matpuili A Ha YuClIO o Ha3uBaeThcsl HOBa Matpuisd C = oA, siKa BIIPI3HAETbCSA
Bix MaTtpuii A THM, IO KOXKHUKM €JIEMEHT T'OJIOBHOI JiaroHaii Marpuilli A TOMHOXA€ThCS HA
YUCIIO O

aall alz c e aln
a a oo a
A=| 22 ady) 2n
aml am2 OLamn
3 5
T3 2.7. loO6yTkoM uncina o=2 Ha MaTPULIO 1 _4 €
6 10 6 10
A. . b.
-2 -8 -1 -4
6 5 6 5
B. . I.
-2 -4 -1 -8

T3 2.8. [llo Ha3uBaeTbest JOOYTKOM MaTpuili A po3mipy MxN Ha matpuio B posmipy nx p?



A. Marpuis C =AB po3mipy Mx P, KOXKHUH €IEMEHT Cjj SKOi OOYHCIIIOETHCS 32 MPABUIOM

Cii _a,lb1J +a, - sz +...+ain-bnj.

b. Marpuus C=AB posmipy MX P, KOKHUH €IEMEHT Cj; AKOi OOYUCIIOETHCS 32 MPABUIOM

CIJ = ajlbll +8.12 'b2i +...+ajn 'bni.

B. Marpuust C=AB po3mipy PxM, KOKXHHUH €IEMEHT Cjj SKOi OOYMCIIOETHCA 32 MPABUIOM

Cij = &by +aj, - by +... + &, - by

I'. KBagparna matpuust C = AB Q-toro nopsaky (q =min {m, n, p}), KOXKHHH CJIEMCHT Cj; SIKOI

OOUHMCITIOETBCSA 32 PABHIIOM  Cj; =30y +a;, -y +...+ 24

3 2

o

3 21
T3 2.9. JIoGyTKOM SIKMX JBOX MAaTPHUIIb € MATPHIISL (5 J ?

S P S Y
E | A P

1
1
0
T3 2.10. IoOyTKOM SIKUX JBOX MaTPHUIlh € MATPHUIIS ( 3 2]

L8 -

O P W N

0
2.
4

(56
GRS L6

1
T3 2.11. IoOyTKOM SIKUX JABOX MaTPHIlh € MATPHUIIS 11?
2
1 0 1 0
111 11
A.| 0 1 b.|1 1
210 0 2
-1 2 -1 2
1 0)(1 1
11
B 1 ) r.jr 119/2 1 0
2 0
-1 2 -1/13 1

T3 2.12. Busnaunuk sxoi maTpuii A gopiBHioe 187?

3 1
1 -1 5
A. A= . b. A=|1 -2|.
6 7 O
6 7

1 2 1 -2
B. A= . Ir. A= .
s o %)

T3 2.13. Busnaunuk sixkoi matpuii A nopiBaroe 17

10



010
1 0 2
3 0 4
A.A=|0 3 0 b. A= :
011
-1 0 5
1 01
1 0 O 0111
B. A=|0 2 1]. IA={2 4 0 0
3 -1 0 0 53 4
T3 2.14. fIxa 3 MaTpuLlb Ma€ BU3HAYHUK, 110 TOPIBHIOE 72 ?
1 3 -1
2 3 -1
0 4 1
A.A={0 4 2| b. A= :
0 0 13
0 0 7
0 0 3
300 4 0 0O
B. A=|4 4 0]. I A=|0 5 0 0].
7 56 7 6 35

T3 2.15. SIka matpumst A™' HasuBaeThCS 06EPHEHOIO 10 MaTpHI A ?

A. KBazmparsa matpuns A TOro s MOpsIKy, o i A, Ha3HBA€ThCs OOEPHEHOIO0 10 A, SIKIIO
A-A*=0.

B. KBagparsa marpuist A Toro 5k mopsKy, mo i A, Ha3HBaeThCs 0GEPHEHOI 10 A, SKIIO
A-AT=AA=E , e E — onuHMYHA MaTpUIl TOTO X MOPSAIKY.

B. KBagpatna marputis A™ Toro x MOPSIZIKY, 110 1 A, Ha3MBAa€ThCA 0OCPHEHOIO IO A, SKIIO
ATA=A.

I'. KBagpaTna marpuis A™ Toro x MOPSZIKY, Mo 1 A, Ha3WBAEThCS 00CPHEHOIO 70 A, SKIIO
A-AT=A,

T3 2.16. s saxoi matpuii A icHye oOepHEHa MaTpHUIIS A2

A. Marpuris A moBHHHA OYTH MPSMOKYTHOIO PO3MIPY MXN, MPUYOMY KUIBKICTH PSAKIB M
OuTbIIa KUTBKOCTI CTOBIIIB N (M > N).

b. Marpuust A noBunHa OyTH KBagpatHoto (M =n) iocobauBoro (det A=0).

B. Marpunis A moBuHHA OyTH MPSIMOKYTHOIO PO3MIpy MXN, IPUYOMY KUIBKICTh PSAKIB M
MEHIIIa KUTbKOCTi CTOBIIIB N (M <N).

I'. Ins toro, mo6 marpunss A mana oGepHeHy Al HEOOXITHO 1 JOCTAaTHBO, OO MaTpums A
Oyna kBaapaTHoro (M =n) ixeocobauBoro (det A=0).

T3 2.17. Slxa MaTpuus S Ha3MBAE€THCS MPHEIHAHOIO 0 MaTpuili A ?

Mll Iv|12 Mln A.Ll A:LZ A:Ln
A. M 21 M 22 e M 2n . B. A21 A22 ce A2n
Mnl Mn2 Mnn Anl AnZ Ann

11



A dp ... Ar Ay o Ay

dyy Ay ... Ar Ay oo Ay

B. I.

an1 an2 ann Aln A2n Ann

(Tyr Mij 1 AJ- — BIAMOBITHO MIHOD 1 aJireOpaivHe JOTIOBHEHHS €JIEMEHTA & matpuii A).

T3 2.18. Hexait matpuns S € npuennanoro 1o marpumi A . 3a koo GopMylIor 00YHCITIOEThCS

o6eprena Matpuus A~ o Matpuui A?

A. Al=detA-ST. B. Al =detA-S.
B. A—lzi-sT. T. A—lzL.
det A det A

T3 2.19. [Ins sixoi marpuiti A 00EpHEHOIO € MATPHUIIS
at=[ 2 THo
-5 3

31 3 -1
A. A= . b. A= .
5 2 5 2
1
2

-3
3 1 1
B. A=| 5 . A= :
5 -2 1
0 1
T3 2.20. SIxa maTpuIls € BUPOHKEHOO (0C00IMBOIO)?
1 2 -1
1 2 -10
2 -1 4
A. |3 4 3 0]. b.
4 2 3
2 -1 4 1
1 0 O
1 2 -1 1 2 -1
B.|2 -1 4| r..z -1 4
3 1 5 3 1 3

T3 2.21. SIka 3 MaTpuIls € BUPOHKEHOIO (0COOIMBOIO)?

3 2 3 2 3 -2 3 -2
A. . b. . B. . T :
-6 -4 2 4 5 4 1 4
T3 2.22. SIxa 3 MaTpuUIb € HEBUPOKEHOIO (HEOCOOIHBOIO)?
1 21
4 550
2 1 3
A. b.{2 1 3 0.
3 3 4
1 211
1 00
1 21 1 2
B.|2 1 3]. r.jz 1
3 3 4 7 5 10
T3 2.23. JInga sikoi MaTpulli A npuegHaHa MaTPUI S Ma€ BUIIIST
0O 0 -1
S=1 -1 -1|?
-1 0 1
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111 1 01
A.A=0 1 0. b. A=|0 1 O0].
110 110
1 -11 111
B.A=0 1 1 IrrA=0 1 1].
1 1 0 110

T3 2.24. [lns sikoi maTpuni A Tpre€qHaHA MATPUIST S Ma€e BUTIISI

7 4
S= ?
53

3 4
3 5
A. A:( J b. A=|-4 T7].
-5 6
1 0
2 50 3 5
B. A= . I'. A= :
-4 7 1 -4 7
T3 2.25. JIns sikoi Mmatputti A oOepHEeHa MaTPUIISI Ma€ BHUTIISIT
0 -1 1
A*=[0 1 0]?
1 1 -1
101 101
A A=[0 1 Of b.A=l1 10
110 2 11
101 1110
B.,_[01 1] I'A=l0 1 0 1]
110 1101
010

T3 2.26. Ilpu skiii yMOBiI KBaJpaTHa cucTeMma JiHIHHUX piBHAHb AX =B, me A — xBaapaTHa
MaTpuis, X — MaTPULS-CTOBIECIb HEBIIOMHX, B — MarpuIsS-CTOBICIb BUIBHUX YICHIB, Ma€e
€TMHHUI PO3B’ 30K 132 sIKOI0 (POPMYJIOI0 BIH OOUHCITIOETHCS ?

A. A —ocoGmuBa matpuns (detA=0) i X =A'B.

B. A — Heoco6iuBa matpuus (detA=0) i X =A'B.

B. A —neoco6muBa marpuns (detA=0) i X = BA™,

I'. A —neocobmuBa marpuns (detA=0) i X = ABA™!,

T3 2.27. 3a sikor0 GopMyI0r0 00UHCTIOETHCS po3B 130k X Marpu4Horo piBHsHHSI AX =B, ne
A — xBagpatHa HeocoOmuBa maTpuil (det A=0)?

A X =A"B. B. X =BAL.

B. X =AT'BA. I. X=ABA™,
T3 2.28. 3a ko010 GopMyn0r0 0OUUCIIOETHCS PO3B 30Kk X MaTpuUyHOro piBHsAHHI XA =B, ne
A — kBagpatHa HeocoOauBa Matpuils (det A=0)?

A. X=ATB. B. X =BA™.

B. X =A'BA. I. X=ABA™,

T3 2.29. 3a saxoro popmysoro o6unciIoeTbest po3s’si30k X marpuuHoro piBHsHHA AXB =C, ne
A i1 B — kBaspaTHi HEOCOOIMBI MaTPUIL?

A. X =BtCA™?, b. X =AlCB™.
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B. X =B'CA™. I. X=A"B™'C.
T3 2.30. fIxke matpuyHe PIBHSAHHS M€ PO3B’A30K (X y)=(2 —1)?
3 2 3 2
A. =(8 -1). b. =11 1).
] P R O S R
3 2

B. (x y)(: 2):(1 7).T. (x y)(5 _3):(13 ~4).

-3
. X 3
T3 2.31. SIxe maTpuuHe PIBHSAHHS Ma€ po3B’SI30K ( ] = (4] ?
y

3 -1\(x 2 3 -1\(x 4
A. = . b. = .

5 2)\y 7 5 2 )\y 25
3 -1\(x 13 3 -1\(x 5
B. = . I = .
5 2 )\y 7 5 2 )\y 23
T3 2.32. SIxe maTpuuHe PIBHSHHS Ma€ pO3B’SI30K

(x y z)=(3 -1 2)?

1 0 3
A(x y z)2 1 0[=(3 3 4).
0 21
1 0 3
B.(x y z))2 1 0|=(5 3 10).
0 21
1 0 3
B.(x y z))2 1 0|==(7 7 5)
0 21
1 0 3
I.(x y z)2 1 0= 3 11).
0 21
X 1
T3 2.33. SIxke maTpuyuHEe PIBHAHHS Ma€ po3B’si30K | Y |[=|1|?
z 1
1 0 3)(x 4 1 0 3)(x 4
A2 1 0)ly|=|3 b.|2 1 0O||ly|=]|3].
0 2 1)\z 3 0 2 1)\z 5
1 0 3)(x 4 1 0 3)\(x 5
B.|2 1 Of|y|=|5|. TI.|2 1 0}]|y|=|3].
0 2 1)\z 3 0 2 1)\z 3

T3 2.34. SIxe maTpuyHe piBHSAHHS Ma€ PO3B 30K
(Xll Xlzj _ (_1 1}?
Xo1  Xoo 0 1
A (2 —1](x11 Xlzj(_l 0)2(2 —2)
1 0 ){Xy X»pJ)LO0 2 1 2
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[

dEO ) P
1 X A O 2 -1 2
ERY el PRIy
1 0 X, A1 2 1 0
Xi1 X% )(—-1 O 2 1
‘(1 J(xm xzzjﬁo 2 :(2 2)'
T3 2.35. SIxke matpuyHe PIBHSAHHS Ma€ PO3B 30K
(Xn Xy, X13]: 10 0

X1 Xy Xp3 00
1 0 O
A (2 Oj(xll Xy, ] 0 1 2 0 O]
1 0 O
j(xll Xy o -2 0l- 2 0 0
X1 Xy X23 B 0 1

0
L b ] ° ( )
0 1AXy Xy Xp3 1
0
X X X -
21 X2 Kaz)lg g 4

3. CucreMu JIiHIHHUX aJIreOpaiyHUX PiBHAHb
T3 3.1. Ilpwu sikiit yMOB1 KBaJpaTHa CUCTEMa JIIHIWHUX PIBHSIHB

a21X1+322X2 +...+3.2an :bz _ 8.21 8.22 e a2n
,ae A=
A X Fa Xy +...+a,X, =b, 8y @y ... 8,

— rOJIOBHUM BU3HAYHUK CUCTEMU, MA€ €JUHUN PO3B’SI30K?
A.A=0. Bb.A>0. B.A<0. TI.A=0.
T3 3.2. Ilpu sikiit JocTaTHIM YMOBI KBaJjpaTHa CHCTeMa JHIMHUX PIBHSAHb

a21X1+322X2 +...+3.2an :bz 8.21 8.22 ces a2n
, e A=
Ay Xy +a,Xy +...+a,,X, =D, ay ay .- 8,
— TOJIOBHUN BU3HAYHUK CUCTEMH 1
by a, .. &, a; b oay ... a,
AW _ b, @y ... ap A@ ay b, a; ... Ay,
b, a, ... &, ay, b, a3 ... a,
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a, &, ... Db

A(n):a21 Ay, ... by

ey

ay; a, ... b,
— JIOTIOMDKHI BUBHAYHUKU CUCTEMH, HE MA€ KOJHOTO PO3B’SI3KY?
A A=0, AV =0 (j=12,...,n).
B. A>0, AV 20, jef,2,..,n} .
B.A=0, AD =0 (j=12,.,n),
I'' A=0, a xoua 0 0IMH 13 BU3HAYHUKIB A (J=1,2,...,n) BigMiHHHI Bix HYJIS.

T3 3.3. HeoOxinHOIO 1 JOCTAaTHHOIO YMOBOIO HAsBHOCTI HEHYJIHOBOTO PO3B’SI3KY OJHOPIIHOT
KBa/IpaTHOI CUCTEMH JIIHIHUX PIBHSAHB

3.21X1 +a22X2 +...+8.2an :0 _ a21 a22 N a2n
,ae A=
Ay X FaX, +...+8,,X, =0 ay @8y ... A

— TOJIOBHUM BU3HAYHHK, €
A. A=0. Bb.A>0. B.A<0. T.A=0.
T3 3.4. Cucrema niHiitHuxX piBHAHE AX = B Mae 6e3:mid po3B’a3KiB TOI 1 TUTBKH TO, KOJIH

A. Panr posmmpenoi marpuii C = (A| B) MEHIIII paHTy OCHOBHOI MaTpuIli A 1 MEHIIHIA Yrcia
HEB1JIOMUX.

b. Panr posmmpenoi matpuui C = (A| B) OUTBIIMI paHTy OCHOBHOI MaTpuui A, ane MeHIIMH
YHCIIa HEBIIOMHUX.

B. Panr posmmpenoi marpumi C :(A| B) JOPIBHIOE paHTy OCHOBHOI Marpwii A 1 MEHIIHH
YHCIIa HEBIIOMHUX.

I'. Panr posmmpenoi matpuni C :(A| B) JOPIBHIOE PaHTy OCHOBHOI MaTpuii A 1 J0OpiBHIOE
YUCITy HEBIIOMUX.

T3 3.5. SIka cuctema BOX JIHIMHUX PIBHSIHb Ma€ PO3B’sI30K X =3,y =47

A X+2y=11‘ B. x+2y:11.
2x—-y=3 2x+y=11
g, )xr2y=11 . [x-2y=11
2x+y=10 2x+y=10
T3 3.6. fxa cucrema IBOX JIIHIHHUX PIBHSAHb CKBIBAJICHTHA CHCTEMI
3X =9
?
5y =15
X+y="6 X+y=06
A. y ) b. y .
2X—y=17 2x—-3y=5
2X+y=06 X+Yy=6
B. y . T. y .
3Xx-2y=5 3X+y=12

T3 3.7. SIki napu cucteM JiHIHHUX PIBHSIHb €KBIBAJIEHTHI MDK 000107

2y=3 2y =3 2y =3 2y=3
A {x+ y ‘{x+ y B.{X+ y ‘{x+ y |

ox—y=5 | 8y=10 ' |3x—2y=1'] 8y=8
B X+2y=3  [x+2y=3 F X+2y=3 _ |[Xx+2y=3
. 1 . . 1 .
2x—-y=1 S5y=6 5x—-3y =7 9y =18

T3 3.8. SIka cucrema BOX JIHIHUX PIBHAHB Ma€ €AUHUNA PO3B’A30K?
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A“{5x—3y=8 B<Fx+2y:3

10x—6y=15 15x+10y =1
= =6
B.{X+3y z r. <y .
3x—y=2 2x—-3y=-3

T3 3.9. flka cucrema [IBOX IHIMHUX pPIBHSAHb EKBIBaJCHTHA OJHOMY PIBHSHHIO 3 JBOMA
HEBITOMUMU?

X+3y=5 X+3y=5
" |12x+6y=10 - T 12x+6y=9 "
X+3y=5 X+3y=5
" 2x+6y=10 " " 12x+5y=9"°
T3 3.10. fIxa cucrema JBOX JHIHHUX PIBHSIHB Mae 0e31114 po3B’sI3KiB?
X+y=3 7X—y=5
A"{Zx—Sy:—4' B'%Ax—Zyzlo'
X+2y=5 7X—y=5
B"&x+y:4' F'{14x—2y:9'
T3 3.11. SIxa cuctema ABOX JIHIMHUX PIBHSIHB HE MA€ >KOJTHOTO PO3B’S3KY?
7X+y=5 7X+y=5
" 121x+3y =9 ° " |14x+2y =10 -
7X+y=5 r 7X+y=5
" 21x-3y=9 " |14x-2y =10

T3 3.12. SIxa cucteMa TpbOX JIHIMHHUX PIBHSIHb Ma€ PO3B’ 30K
x=1,y=2,z=-3?

X+y-2=6 X+y-2=6
A. 1 2x+3y+z=5 - b. {2x+3y+z=5".

—X+2y-2=6 X+2y—-2=6

X+y—-2=6 X+y-2=6
B. ! 2x-3y+z=5 . I Jox+3y+z=6 -

—X+2y-2=6 —X+2y-2=6
T3 3.13. SIxka otHOpiIHA KBaJpaTHA CHCTEMAa Ma€ HEHYJIbOBUMA PO3B 30K ?

X+2y—z=0 X+2y—z=0
A. 12x-3y+2z=0 - b. J2x-3y+z=0 .

4x+y—-2=0 4x+2y—-2=0

X+2y—z=0 X+2y—-2z=0
B. <2x-3y+z=0. I <2x-3y+z=0.

4x+y-2=0 4x+y—-2=0
T3 3.14. SIxa cucteMa TpbOX JIHIMHUX PIBHSIHb €KBIBaJICHTHA CUCTEMI

3x =15
2y =4 ?
52=5

X+y+2=06 X+y+2=8
Ay X=-y+z=2 . b.{ X—-y+z=4

3X+y+2z=11 3X+y+2z=19
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X+y+z=8 X+y+z2=8
B.{ x-y+z=4 . < X+2y+z=5
2X—y+2z=5 3X+y+2z=19
T3 3.15. fIxa 3 cucteM TPbOX JIHIHHUX PIBHSAHb €KBIBAJIEHTHA CUCTEMI
X+Yy+z2=6
3y+z=9 ?
72=21
X+y+z=6 X+y+2=6
A <2x-y+2=3 b. 12x—-y+2=3
5x+2y-3z=0 ox+2y-3z=1
X+Yy+2=06 X+y+2=6
B. {2x-y+2z=3 I <2x—-y+z2=2
4x+2y—-32=0 5x+2y-3z=1
T3 3.16. fIxa cucteMa TpboX JIHIMHUX PIBHSIHb Ma€ €IMHUMA PO3B’A30K?
X+y+z=3 X+y+z=3
A. <2x-2y =5 . b. 12x-2y =5 .
—-5x+5y=3 X =5
X+y+z=3 X+y+2=3
B. 3y-z=5 I <x+z=1
-6y+2z=3 3x+3z=4
T3 3.17. SIxa cucteMa TpbOX JIHIMHUX PIBHSIHb €KBIBAJCHTHA CUCTEMI ABOX PIBHIHB 3 TPbOMA
HEBIIOMHUMU?
X+2y—z2=3 X+2y—2=3
A. {2x-y+3z=5. b. <2x—-y+3z=5
3X+y+4z=8 3X+2y+3z=8
X+2y—-2=3 X+2y—-2=3
B. {2x-y+3z=5. I <2x-y+3z=5.
3X+y+2z=8 2X+y+22=8
T3 3.18. SIka cuctema TpbOX JIHIMHUX PIBHAHb Ma€ 0€3J114 pO3B’A3KiB?
X—y+z=1 X—-y+z=1
A. 3x+y—-z=3 . b. <3x+y-z=3.
X+2y—-2=2 OX—Yy+z=5
X—-y+z=1 X—-y+z=1
B. <3x+y-z=3 I <x+y-z=1
2x—-3y+2z=1 3X+2y+2=06
T3 3.19. SIka cucteMa TpbOX JIHIMHUX PIBHSIHb HE Ma€ 5KOJHOTO PO3B’SI3KY?
X+y+2=3 X+y+z=3
A. <2x+3y—-z=4 b. <2x+3y—-z=4 .
5X+6y+2z=13 X+2y—-z=1
X+y+z=3 X+y+z=3
B. {2x+3y-z=4 I <2x+3y—z=4
5X+6y+7z=18 SX+6y+2z=12

T3 3.20. flka cuctema TpbOX JIHIMHMX PIBHSHb €KBIBAJIEHTHA OJHOMY PIBHSHHIO 3 TPhOMa

HEBIIOMUMU?




2X—y+52=7
A. <5x-3y+152=21 .
3x-2y+10z=14

2X—y+52=7
b. <3x-2y+5z=14
5x—-4y+10z=21

2X—Yy+52=17 2X—y+52=7
B. {6x-3y+15z2=21 . I'. <6x-3y+15z2=21.
4x-y+10z=14 4x-2y+10z=14
T3 3.21. fIxa 3 cucTem TPbOX JIHIHHUX PIBHSHB MA€ €IUHUN PO3B’SI30K?
X+y=2 X+y=2
A {2x-z=1 b. <2x-z=1
7X+y—-3z=5 7X+y—-32=6
X+y=2 X+y=2
B. <2x-z=1 . I <2x-z=1
y+z=4 3X+y—-z=3
X—4y+2=06
T3 3.22. 3HaiiT PO3B’SI3KU CUCTEMH X—-3y—2z=2
—X+2y+52=2
A, x=12+11t, y=4-3t, z=t, teR.
b. x=22+11t, y=4+3t, z=t, teR .
B. x=2+15t, y=4+2t, z=t,teR .
I x=11-22t, y=2+3t, z=t, teR .
X+y—-3z2=2
T3 3.23. 3HaiiTu po3B’sI3KU CUCTEMU X+2y+z=1
3X+5y—-z=4
A. x=3+T7t, y=-1-4t, z=t, teR .
b. x=5+2t, y=-1-5t, z=t, teR .
B. x=2+3t, y=—-4+5t, z=t, teR .
I x=8-7t, y=2+3t, z=t, teR .
X—3y—-2z=0
T3 3.24. 3HaiiTH po3B’SI3KU CUCTEMHU X-2y+2z=0 .
X—-y+6z=0
A. x=3t, y=8t, z=t, teR .
b. x=-12t, y=-3t, z=t,teR .
B. x=6t, y=-4t, z=t, teR .
I x=-10t, y=-4t, z=t, teR .
T3 3.25. JSxka 3 cucteM TphOX JIHIHHUX  PIBHAHb  EKBIBaJIEHTHA
X+2y—2=2
y-3z=3 ?
z=-1
X+2y—2=2 X+2y—2=2
A X+y+2z=-1. b. <x+y-2z=1.
X—-2y+2=2 2X-y+2=0
X+2y—2=2 X+2y—2=2
B. <x+y+2z=-1. ILix+y+z=-1.
X—y+z=0 X—y+z=1

T3 3.26. fIxa 3 cucteM TpbOX JIHIHHUX PIBHSHb €KBIBAJIEHTHA CUCTEMI

cucremi
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X+2y—2=2

y—-3z=3 ?
z=-1
X+2y—2=2 X+2y—2=2
A IX+y+2z=-1. b.<x+y-2z=1.
X—y+z=0 2X-y+2=0
X+2y—2=2 X+2y—2=2
B. <x+ 2z=-1. I.<x+y +z=-1.
X=2y+2=2 X—y =3
T3 3.27. fIxa 3 yKka3aHUX CHCTEM JIBOX PIBHSHB 3 TPhOMAa HEBIIOMUMHU €KBIBaJICHTHA CHCTEMI
X+4y—-72=3
X+3y+z=0 ?
X+2y+4z=-3
X+4y—-2=3 X+4y—-z2=3
A. y : b. Ty :
y—4z=1 y—-3z=3
X+4y—-7=3 X+4y-z=3
B. y : I. Ty :
y+4z=-3 y—-2z=-2

4. EjileMeHTH BEKTOPHOI ajiredpu

T3 4.1. llo Ha3uBaeTbes poekirieto Bektopa AB Ha Bich | ?

A. Tlpoekuiero Bektopa AB Ha Bich | HasuBaeTbes umucno npp AB, sike nopiBHIOE JOBXKHMHI

Bigpizka A B, mMik mpoekmisMu BinnmoBigHo movatky A ikiHns B Bexropa Ha Bich | .

b. Tlpoekuiero Bekropa AB Ha Bick | nasuBaethes umcno np; AB, sike NOpPIBHIOE JOBXKHHI

Bigpizka A B, Mk mpoekuismu BinmoigHo nmodatky A ikiHng B Bexropa Ha Bick | , mpuuomy

%
IOBXHHAa OepeTbca 31 3HaKoM '+, gkmo Bektop A B, cniBHampsamieHuit 3 Biccio |

- - -
AB, TT1, a6o nmomxuna Geperbca 3i 3HAKOM , AKIo BekTop AB, HampsamieHui

~ - -
npotunexuo oci | AB, T 1.

—_— —_—

B. Ilpoekiiero Bekropa AB Ha Bich | Ha3MBa€eThCs YMCIO np; AB, sike TOpIBHIOE CyMi JOBKUH

BigpiskiB AA, 1 BB, ne A, i B, — mpoekuii BignmoBinHo nmouatky A ixkiHug B Bekropa AB na

Bich | .

—_

I'. Mpoekuieto Bektopa AB Ha Bich | HasuBaeThes BekTOp npp AB, sxuil nopisHioe cymi

- - .
BekTopiB AA, 1 BB, ne A 1 B, — mpoekuii BignosinHo nouarky A ikiHnsg B Bekropa AB Ha

Bich | .

T3 4.2. Yomy n0piBHIOE TIPOEKILisS CyMU 71Dy (5 + B) ?
A. np|~(5+6) = npr5+npr5—2npra~npr6 :

b. npr(a+6) = npra‘nprb’ .

B. npr(aJrB) = npra+npr6 .
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I. npr(5+6) = Enpr5+a'npr6.
T3 4.3. IIpoexirist npaB BekTOpa b Ha BekTOp & HOpIBHIOE
A. np,b =|d|sin (a,b). b. np,b =|a@|cos(@,b).

B. np,b =|b |cos(@, b). I. np,b =B |sin(a,b).

T3 4.4. Hanpsimui KocHHYCH COSaL, COS[3, COSY BEKTOpa a 3B’s3aHi CHIBBITHOLICHHIM
A. cos? o.+cos?B+cos’y =1.

B. cos? a.+cos’ B+cos’y =|a|’.

B. cosa - cosf - cosy =1.

I'. |cosa|+|cosP|+]|cosy|=1.

T3 4.5. B sixomy Bunaznky np;a =07?

A. Bekrop a mapanenbHui 10 oci I,

B. Bekrop d yrBoproe 3 Biccto | kyr 30°.

B. Bekrop d yrBoproe 3 Biccto | kyr 45°.

I'. BexTop @ nepreHauKyaspHUA 10 oci I,

—_—

T3 4.6. Yomy 10piBHIOIOTh KOOpAWHATH BekTOopa AB , AKiIo BitoMi KOOpAWHATH HOTO MOYATKY

A(Xa, Ya,Za) i kins B(Xg, Yg,2g)?
A. ﬁB:(xA+xB;yA+yB;zA+zB).
B. AB=(Xy—Xg:Ya~YaiZa~Zg)-
B. N3":()(13_)(A;YB—YA;ZB_ZA)-
L. N-D;:(XA'XB;YA'YB;ZA'ZB)-

T3 4.7. SIx o6uncIoeThCS MOTYIb (TOBXKHUHA) BEKTOPA

d=a, +a,j+ak?

A. |é|:|ax|+‘ay‘+|az| . B. |<'§|:—\/ax2 +a,’ -a,’

B. [d=a’-a,°+a, . T.[d=4a’+a’+a,” .

T3 4.8. [llo Ha3uBaeThest 1OOYTKOM A8 Bekropa d Ha ckaisip A ?

A. JIoOyTKOM BEeKTOpa d Ha YuCIIO A Ha3UBAETHCS BEKTOp A8, KMl Ma€ Taki BIaCTHBOCTI:
|Ad|=Al-|a]; 2) sxkmo A=0, o 0-d=0; sxmo A>0, o 2aT1a; sxmo A<O0,
iatla.

b. JIoOyTkoMm BekTOopa @ Ha YMCIO A HA3WBAETHCS BEKTOP A&, KWW Ma€ Taki BIaCTHBOCTI:
|Ad|=A-ld|; 2) sxkmo A=0, to 0-d=0; sxmo A>0, o 2@ a; sxmo A<0,
iatla.

B. JloOyTkoM BekTOpa @ Ha YHCIO A Ha3MBA€THCS BEKTOP A8, SKHH Ma€ Taki BIaCTHBOCTI:
|Ad|d Al|al; 2)sxmo A =0, 10 0-d=0; sxkmo A=0, 10 23T 4.

I'. loOyTkoM BekTOpa & Ha 4HMCIO A Ha3MBA€ThCS BEKTOpP Ad, KU Ma€ Taki BIACTUBOCTI:
|Ad|=A-|d]|; 2) sxmo A =0, 10 0-d=0; skmo A=0, 10 18T 4.
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T3 4.9. JloBxuHa SIKOTO 3 BEKTOPIB JIOPIBHIOE |§| =57
=30 +2]+4K. B. a=3i +2] -2J3K .
B.d=2i +2]+2/3k . I.a=31-2]+4k.

T3 4.10. 110 Ha3MBAETHCS CKANAPHUM J06YTKOM &-b Bekropis & i b ?

o)

A. CxamsspauMm  100yTKOM  BEKTOPIB HA3WBAETBbCA  YHCJIO, SIKE  JIOPIBHIOE

a-b =[al[p] cos(a,b).

b. Ckamsapuum noOyrkoM BekTopiB di Db  HasuBaerbcss uumcno, sKe  JIOPIBHIOE
— — N
a-b =|alfp| sin (a,b).

B. Cxamsiprim 10GyTKoM BekTopis & i b Hasupaerses wncio, sike gopisuioe  a-b = /|3 +‘b‘ :

I Ckamapuum  go0yTkoM BekTopiB 8D  HasuBaerbcs uucno, sike  JOPIBHIOE
=a|b cos(d . b).
T3 4.11. Yomy nopiBHIOE CKaIpHUNA TOOYTOK & - b BEKTOPIB
d=a, +a,j+a,k i b=bi+bj+bk?

A d-b=ab,—ahb,—ab, B ab=ab,—ab, +ab,.

jab]

‘b=apb, +ab,+a,b. I ab=ab, +ab, +ab,.

—

T3 4.12. Yomy nopiBHIOE KOCHHYC KyTa @ =d ,b Mbk gBoMa BekTOpamu a = aXT +ayi + azlz i
b=b,i+b,j+bk?

a.b, +ab +a,b,

A.cos(a’, =
\/a +a, +a +\/b +b +b
AL a.b, +a b, +a,b
B. cos(a,b) =— ’Z‘X zyy 2” —
\/ax +a,” +a, —\/bx +b," +b,
AL a,b, ab —-a,b,
B. cos(a,b)=
\/a +a, +a +\/b +b +b
AL a, b, +a, b +a,b,
I'. cos(a,b)=

\/a +a,” +a, \/b +b, +b2'

T3 4.13. Jna Toro, moO HeHyIbOBI BekTopu da 1 b Oymm OpTOroHaJILHHUMHU

(meprieHAMKYASIpHUMH) & L b , He0OXIIHO 1 JOCTATHRO, 100
A.d-b>0. b.a-b=0. B.a-b<0. I. a-b=0.
T3 4.14. ns Toro, mo0 HEHyIbOBI BEKTOpU a = aXT+ayi+aZlZ i b= bxr+by17+bzlz Oynu

KoJTiHeapHUMH (TlapaieabHuMu) & ||, HeoOXiaHO i JOCTATHBO, 100

A. a,b,+a,b, +a,b, =0. b. a,b, —a,b, +a,b, 0.
B. &iiiﬁ T 3_&:& .
b, b, b x by, b,
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T3 4.15. SIki nBa Bektopu a i b OpTOTOHAIBHI (MIePIICHAUKYIISIPHI)?

A J3=tri-k g Ja=i+i-k
b=2i —j-3k b=2i+)-3k
B, A=T+Ik pasirivk
b=3+2]+5k b =31 +2)+5k
T3 4.16. SIki qBa BEeKTOPH YTBOPIOIOTH MK CO00I0 rocTpuii Kyt (CoS@ > 0)?
A §=E|13114k. 5 a= 2|+3]—4k.
b=1—-]+3k b=i-]j-2k
a=2i +3] -k r a=2i +3j -4k
b=2i —]+k Clb=i-j+k
T3 4.17. SIxi qBa BEeKTOPH YTBOPIOIOTH MK CO000 Tymuit Kyt (COS@ < 0)?
A §:2_|4+£_k4. 5. a=2i+j-k
b=3i+)+5k b=7-3j+k
g, Ja=2+]-k r Jad=a+i-k
b=2i —j+3k b =2i +3] +5k

T3 4.18. Jlna sikux gBoX BekrtopiB d 1 b kyr ¢ Mbk HumH jopiBHIOE @ =T/3
(cose = cos(n/3)=1/2)?

{ézf+\/§lz {5:17—\/5?
A S = . b. <. - .
b =20 +/3] b =/6i ++/3]
B {a:f—ﬁﬁ . {a=j+\/§|2
Clb=27+4/3k b= 3K
T3 4.19. SIki nBa BeKTOpH KOJiHEeapHi (mapaienbHi)?
A. {?ZZT_QME . B. {@:2?-3@4@ .
b=4i+6j+8k b=4i -6j-8k
B. {?ZZTfﬂf‘”{ . T {?ZZF?{ME .
b=-4i+6] -8k b=4i-6j-8k

T3 4.20. Sxumit 3 BekropiB yrBoptoe 3 Biccto Ox  HampsmHuii kyr o =60°
(COSa:aX/|a| , €0s60° =1/2)?

A d=i+~2]+4k. B. d=+/2i +4/3] +/3K.
B.a=i-3j++/2K. I.a=i+2v2]+3K.
T3 4.21. Sxmit 3 BekTopiB yrBoptoe 3 Biccto Oy  Hanpsmuuid kyr [ =45

(cosB:ay/|é| c0s45° —\/_/2)
A da=2i+]+k. =T +v/2]+k .
B.d=1-2]++/2K. r.az—i+j+ﬁk.

T3 4.22. Sxmit 3 BektopiB yrBOproe 3 Biccto Oz Hanpsmauid kyr =30
(COSy =a,/|a, cos30° =\/§/2)?
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A 3=2+]+J3K. B.da=i-2]+/3k.

B. d %r—gﬁﬁﬁ. F.é:%f—%jﬁ/ﬁﬁ.

T3 4.23. [1lo Ha3UBa€THCS BEKTOPHUM JTOOYTKOM a-b | Bexropa a ma Bexrop b ?
yT P P

A. BextopHuMm 100yTKOM [élﬂ Ha3MBA€ThCS BEKTOp C, AKUHA 3aJ0BOJIbHSE yMoBaMm: 1)

—| AYN — —
|§| = |§1”b‘ sin(d,b); 2)cLla,c|b; 3)sxuo BekTopu &, b , C Bigkiactu Bij ofHiET TOUKH,

TO 3 KiHIIA BEeKTOpa C HAWKOPOTILIMIA IIOBOPOT BEKTOpa & 10 CYMIUICHHS 3 BEK-TOPOM D BHIHO
3MIIIICHIOBAHUM TIPOTH XOAY T'OJAWHHUKOBOT CTPLIKH.

b. Bekropuum n00yTKOM [é’l-b] HA3WBAETHCS BEKTOpP C, SKUM 3a/I0BOJILHSIE yMoBaMm: 1)

— N — —
|§| :|i§”b‘ cos(a,b); 2) cla,clb; 3) skmo Bektopu a,b,C BimkiacTu Bix onHi€eq

TOYKH, TO 3 KiHI[ BeKTOpa C HAaWKOPOTIIUI MOBOPOT BEKTOpa d JIO CyMIIIEHHS 3 BEK-TOpoM D
BUJIHO 3/11CHIOBAHUM MPOTH XOAY T'OJMHHUKOBOI CTPLIKH.

B. Bekropuum n00yTkoM [é-b} Ha3UBAETHCA BEKTOp C, KW 3a/J0BOJIBHSE ymMOBaMm: 1)

—| AYN — —
|ﬁ| = |§1”b‘ sin(d,b); 2)cLa,cLlb; 3)sxmo Bektopu a ,b , C BiakIacTu Bix OJHIET TOUKH,

TO 3 KiHII BEKTOpa C HAWKOPOTIIWI MOBOPOT BEKTOpa & 10 CYMIIIEHHS 3 BEKTOpOoM b BHIHO
3/1IHCHIOBAHUM MPOTHU XOAY TOJMHHUKOBOI CTPUIKH.

I'. BextopHum n00yTKOM [é-b] HA3MBA€ThCS BEKTOp C, SIKUU 3a/70BOJIbHSIE yMOoBaM: 1)

— N — —
c|= |§|‘b‘ sin(a,b); 2)¢Lla,clb; 3)saxmo sextopu a,b , € Bigkmacty Bing oaHiei TOUKH,

TO 3 KiHI[ BEKTOpa C HAWKOPOTIIWI MOBOPOT BEKTOpa d 10 CYMIIIEHHS 3 BEKTOpoM b BHIHO
3MIHCHIOBAHUM 32 XOJIOM TOJMHHUKOBO1 CTP1JIKH.

T3 4.24. BextopHuii 106yTOK [QBJ BEKTOPIB d 1 b JOPIBHIOE HYJIIO, SKIIO

A. Bexropu d i b nepnenmuxymspui (3 Lb).

B. Bekrtopu & i b komineapui a||b .
A

B. Bekropu a i b YTBOPIOIOTh MIXK COOOIO KyT & , b= /4.

I'. Bektopn a i b YTBOPIOIOTH MK CO00I0 KyT &, b= n/6 .

T3 4.25. Yomy 10piBHIOE BEKTOPHHIA TOOYTOK [* b J BEKTODIB
b.k?

d=a,+a,j+a,k i b=bi+b,j+bk?

i ]k i ]k
A [éﬁ}: a, a, a,. B. [aﬁ]: b, b, b,
b, b, b, a, a, g,
i ] k i b a
B. [5-5]: a, -a, a|. T [3-5]: j b a
b, b, b K b a,

T3 4.26. Monynb (10BKHWHA) BEKTOPHOTO TOOYTKY [é b J TOPIBHIOE
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Ei}
b

B. [5-6]=|a*||6|cos(af6). I, ‘[3.6‘ : :sm(a b).

3 6]:|a||6|sin(af6). B [ab]= sin(a . b).

T3 4.27. SIx posramoBaHuil BEKTOPHHIA JOOYTOK [élﬂ =C 1O BIJHOUICHHIO O BEKTOPIB a 1

b?
A. [é~5}=6Lé’;6|l5. B. [aﬂ:éna;cnﬁ.
B.[é-lﬂzélla;éiﬁ. F.[é-ﬁ}zéié;éLB.

T3 4.28. JInsg skoi mapu BEKTOpIB IUIOLIA MapajenorpaMa, rnoOyJAOBaHOTO Ha HHX, SK Ha

CTOpOHAX, IOPIBHIOE S =+/26 KB.OH.?

A a=i+]+k a=i+]+k
b=2i —j+3k b=2i+]j+3k

B (A=l vk rasteirk
b=2 —+3k b=2+j-3k

T3 4.29. Jlnsa axoi mapu BEKTOPIB BEKTOPHHUI T0OYTOK [35] KOJIIHEapHU# (mapaneabHuid) 10

Bekropa € =8i —2] —6k ?

LR A B (371 +3l+k
b=2i —j+3k b=2i-j-3k
B a=i+]+k a=i+]+k
b=2i +2j+3k b=-2i+j-3k
T3 4.30. [ns sikoi napu BEKTOPIB X BEKTOPHHI JOOYTOK [ BJ JIOPIBHIOE HYIIO?
A {32431k p |a=2+i-2k
b=4i—j+2k b=4i -2 +4k
B. §:2L+3£_%k‘ r § 2i + ] -k
b=3i+3]-k b=6 +3] -3k
T3 4.31. JIna sxoi mapu BEKTOPIB I1X BEKTOPHHN JOOYTOK [ BJ OPTOrOHAJILHUM
(meprieHANKYASIPHUIA) IO BEKTOP 2i +2]-k?
A =3 +2)+k p [3=8—i+k -
b=2i+]-k b=2i+)-2k
. a=si+itk r,a=2i-2)rk
b=4i +4]-2k b=4i+4]-k

T3 4.32. Yomy nopiBHIO€ MillaHuii J0OyTOK a a-b-c prox BeKTopiB
i

d=a, +a,]+a,k, b=bi+b,j+bkic=c,
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X a‘y z ax
A db-C=[b, b, b, B.d-b-c=|c,
¢, C ¢C b,
i J k i
B.a-b-c=la a, a, I.da-b-c=|o,
b, b, b, C,

T3 4.33. B sikoMy BUITaKy MillTaHuii 100yTOK TphoX BeKTOpiB a-h -€ H0piBHIOE HYT0?

jab]

<

o O

y

i
by
C

A. Bexropu @, b , € B3aeMHO meprieHIHKyISIpHI.

b. Bekropu 8, b , C niHiiiHO He3aIeKHI.

jo}]

z

B. Bektopu d,b,C — xoMmiurtaHapHi (po3TaiioBaHi B OJHIM IIOMKWHI a00 B MapaiebHUX

IJIOIIMHAX).

I'. Bexrop a+b MIEpIEHIUKYISIPHAN 10 BEKTOpa C .

T3 4.34. J{ns sikoi Tpiiikn BekTopis &, b

a=i+3j-k a:T+]—

A. {b=2i -3] +2k B. {b=2i -3j+2
=31 +2]+k =31 -2]+k
a=i+j-k a=i+j-k

B. {b=2i -3 +3k . I.{b=i-3j+2k
C=3i-2]+2k C=2i-2j+3

T3 4.35. SIka Tpiiika BEeKTOpIiB & a,b,c € TIpaBoIo?
a=3i a=3i

A. {b=2i -5] B. b =2i +5]
C=i+]-6k C=i+j-2k
3=30 a=-2i

B.{b=2i-3] . b =2i-5j
C=i+]+5k ¢=]+i -4k

T3 4.36. SIka Tpiiika BekTopiB a , b, ¢ e niBow?
a=3i a=3i

A. {b =27 -5j B.{b=2i-5] .
C=i+j-6k C=1+]+4k
a=3+]-k a=2i+j-k

B.{b=]+2k I.{b=—]+Kk
& =5K ¢ =5k

ix Milmasuit 106yTok a-b -€ gopiBHIOE HYITO?

T3 4.37. Sxa Tpiiika BekTopiB 4 , b,c e peOpamu mapanesernineaa, 00’eM SKOTO JOPIBHIOE

V =2 ky6.01.?
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a=1+k a=i-k
A {b=7+2] B.{b=7+k .
c=j+k c=i+k
a=i+k a=3 +k
B.{b=2j-k . I.<b=j-k
c=i-2k C=i+]

T3 4.38. Sxi Tpu Bektopu a , b , C yrBoprotoTs 6a3uc y TPUBUMIPHOMY IIPOCTOPI?
A. Bexropu &, b , € yrBoproots y mpoctopi Gasuc, SKI0 BOHH JTHIHO 3aIeXKHi.

, € YTBOPIOIOTH y IPOCTOPi Gaskc, SKIIO ix Mimanuii 106yTok a-b-¢=0.

O

b. Bekropu a ,
B. Bekropu a, b , € yrBoprorots y pocropi Gasuc, siuio a||b ||¢ .
I'. Bexropn @ ,b , € yrBOpIOKOTE y IPocTOPi Ga3kC, SKIIO BOHH JIHIHO HE3aTeKHI.

T3 4.39. fka Tpiiika BektopiB 8 , b , C niHiiiHO He3ae)HA?

a=1+]+2k a=i+]+k
A b=2i-4]+k . B. {b =5 —2] +2k .
C=3 —3]+3Kk C=4i —3]+k
d=i+]+k d=i+3]+k
B.{b=2i —4j+k . . 4b =3 +]+2k
C=4i —-3]+2k C=4i +47+3k

a=i+]+3k a=i+]+k
A. {b=i+2j-5k B.{b=2i +j-4k
C=2i +3]+2k =31 +2] -3k
a=i+]+k a=i+j+k
B.{b=i+2j+2k . I.{b=6i —j+3K .
c=2i +3] +k =5 -2]+k

T3 4.41. SIka Tpiiika BekropiB d , b , C yrBOpIroe 6a3uc y npoctopi?

a=i+k a=0+2
A Jb=j+k . B.{b=j+k
c=i-k C=i+]+3k
a=]j+2k a=i+k
B.{b=i-2Kk . I.{b=j-k .
C=i+] C=i+]
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5. Ilpsama Ha MUIOIIMHI

T3 5.1. SIke 3 piBHSAHB € PIBHSIHHAM IPSIMOI1 y Biipi3kax Ha ocsax?

A XX Y7o, B. 2+ Y-1;

m n a b
B. Ax+By+C =0 ; I'. y=kx+b .
T3 5.2. SIke 3 piBHSAHB € PIBHSIHHAM MPSIMOI 3 KyTOBHM KoediieHTOM?
AR Y7o B. 2+ Y-1;

m n a b
B. y=kx+b ; I Ax+By+C=0 .
T3 5.3. fIke 3 piBHSIHB € PIBHSIHHSAM MPSIMOI, 1110 TPOXOUTH Yepe3 JBi 3aaH1 TOUKH?
A STV XX : g Y% _ X=X :

Yot 1 Xt X Yo=Y X=X

Y- _ X=X
B. = ;o Toy—yo=k(x=x,) -
Yo=Y1 X=X ’ °

T3 5.4. Slke 3 piBHSHb € KAHOHIYHUM PIBHSAHHSAM MPSIMOi?

AR Y7o B. 2+ Y-1;
m n a b
B. y=kx+b ; I Ax+By+C=0 .
T3 5.5. SIki 3 piBHSHB € 3arajJbHUM PIBHSHHSAM MPSAMOi?
A. Ax+By+C =0 ; b. y=kx+b ;
) X . ¥Y_
B. Y-y, =k(x=%,) ; F'5+B_l'

T3 5.6. flke 3 piBHSAHD € PIBHSIHHSAM MIPSIMOi, 110 TPOXOJAUTH Yepe3 3a/aHy TOUKY 1 Mae 3aJaHuil

KyTOBHUM KOC(IIIEHT?
X - X— X

N A g Y=Y _ X=X
a b Yo=Y1 XX

B. y=kx+b ; I.y—y,=k(x=%) .

T3 5.7. llo Ha3uBaeThest KyToBUM KoedimieaToMm K mpsmoi | ?

A. Kyt maxuny npsimoi | nooci Ox: k=a .

b. Tanrenc xyra naxuny npsmoi | g0 oci Ox: k=tga.

B. Cunyc kyrta Haxuny npssmoi | mooci Ox: k=sina .

I'. Kocunyc kyra Haxmiy npsimoi | 1o oci Oy : k=cosf.

T3 5.8. 3a sxo0 (HopMynor0 OOUHCIIOETECS KYyT ¢ MDK aBoma mpsmumu | @ y =K X+b i
I, : y=k,x+b, ?

A. tgcp:—lirkz ; b. tgcp:—lirk2 ;
k, — -k
B. tgp=—2—1; I.tgp=—2—1.
T3 5.9. SIka 3 npsmux Bijacikae Ha ocstx koopauaat Ox, Oy BiamosigHo Bigpisku a=2,b=5
?
A. 5x+3y-10=0 ; b. 5x+2y-9=0 ;
B. 5x+2y-10=0 ; I'. 5x-2y-10=0 .
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T3 5.10. SIka 3 TpAMUX POXOAUTH YEPE3 TOUKH Ml(l, 3), MZ(G, 5)?

A XT1_y=3. p X“1_y+3.
4 2 5 2
B. X_+1 — y_+3 : r. X__l — y__3 _
4 2 5 2
T3 5.11. fIxa 3 mpsAMHX YTBOPIOE Tymui KyT 3 Biccto OX ?
2 1
A y=—x+4; b. y==—x-5;
Y 5 Y 3
1
B.y:—Ex+4; I y=2x+1.
T3 5.12. fIxa 3 npsAMHX YTBOPIOE TOCTPHIA KyT 3 Biccto OX ?
A. 5x-3y—-4=0; b. 5x+3y+4=0;
B. 3x+y-4=0; I'. 4x+3y—-3=0 .
T3 5.13. fxa 3 npsmux mapanensHa oci OX ?
A. 5x+8=0 ; b. 5x—y+8=0 ;
B.5y-8=0; I'. 5x+5y—-8=0.
T3 5.14. fIxa 3 npsAMuX MEePIEHAUKYISIpHA MpsAMiid Y = 3X+7 ?
A X3_y=2. JX=3_y-2.
3 1 6 -2
g X=3_¥-2. p X=3_y-2
5 -3 4 3
T3 5.15. SIka 3 mpsMux neprneHaukyspaa a0 oci Ox ?
A. 5Xx+y+8=0 ; b. 5x+8=0 ;
B.5y-8=0; I 5x-5y+8=0.
T3 5.16. SIki 3 7BOX MpAMUX MEPIEHIUKYIIPHI MK CO0010?
{y=2X+L {y2x+L
A. 1 b. 1
=—X+3 ==—Xx-3;
Y 2 y 3
y=2x-1, = 2x+5
B. 1. . T. y ’
y:—Ex+1, y=3x-1.
T3 5.17. SIki 3 ABOX MpsAMHUX MapaneabHi MK co6010?
3X—-y+5=0, 3X—-y+5=0,
S |2x+y+4=0; " 3x+y+5=0;
3X-y+7=0, 3x-y+5=0,
B. y I. y
6x+y—-7=0. —-6x+2y-2=0

T3 5.18. fIka 3 npsAMHX NEepHEeHIUKYISIpHA JI0 MPSMOi Y = % X—6 ?

A. 3x+4y—-8=0 ; b. 3x—-4y+7=0 ;
B. 4x+3y-7=0 ; I'. 4x-3y+8=0 .

T3 5.19. fIka 3 npsMHUX NPOXOIUTH Yepe3 Touky M 0(1, 2)?



A. 2x-3y—-8=0; b. 2x+3y—-8=0 ;

B. 2x-8y+3=0 ; I'. 2x+4y—-8=0 .

T3 5.20. fIxa 3 npsmux nepetuHae Bick OX y ToUIi M0(4, O)?
A. 3x+y-8=0; b. 3x+y-12=0 ;

B. 3x+4y-8=0 ; I 4x-y-7=0.

T3 5.21. Bigcrans Bin Touku M, (— 2; 1) JI0 IIpsIMOi. Y = —% X+ 7 IOpiBHIOE

A.4; bB.10; B.7; TI.24.

T3 5.22. Bincrans Bin Touku M, (2 ; —8) 710 MIPSIMOi L4 +% =1 nopiBHIOE

A.4; b10; B.6; I.7.

6. Kpusi npyroro nopsiaky
T3 6.1. SIke 3 piBHSAHB € PIBHSIHHAM einca?
A. 4x*-9y?-36=0; B. 4x*-9y?*+36=0 ;
B. 4x?+9y?-36=0; T.4x*+9y*+36=0 .
T3 6.2. SIke 3 piBHSAHB € PIBHSIHHAM TirepOou?

A. 9x*+4y?>-36=0; B.9x*+4y*+36=0 ;

B. 9x*—4y*-36=0; T.9x*+4y-36=0 .
T3 6.3. fke 3 piBHSIHB € PIBHSIHHAM KoJia?
A xX2—y*+7=0; B. 5x*+3y?-7=0;

B. 2x?—4x+3y-7=0; TI.x*-2x+y*=0.
T3 6.4. flxe 3 piBHAHB € PIBHAHHAM Mapadbou?
A. y> =8x+4 ; B. y*=8x’+4 ;
B. y?+8x?=4; [.y=8x+4.

. 1
T3 6.5. [{ns sxoi rinepOonu npsima Y = > X € acUMITOTOHO?

2 2 2 2
ALY g, . XY 1.
4 9 4 16
2 2 2 2
B. XY _q, r.y X

16 4 4 9

: 5
T3 6.6. SIka 3 rinep0Oos Ma€ EKCHEHTPUCUTET & = 2 ?

2 2 2 2
NE Y

16 9 9 16

2 2 2 2
B XL _Y _q. r X Y 4

9 9 16 16
T3 6.7. SIka 3 rinep6ou mae npificny a=>5 iysBHy b=2 miBoci?
A. 4x* -16y? =16 ; B. 4x*> —25y? =100 ;
B. 16x* —4y* =16 ; . 25x* —4y? =100 .
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T3 6.8. fIxa 3 rinep6on Mae poxkanbHy Bincranp FF, =2c=8 ?

2 2 2 2
8 8 16 9
2 2 2 2
Ry L XY
9 16 18 18
T3 6.9. Skuii 3 eninciB Mae q)OKaany Bincranp FF, =2c=6 ?
2 2
25 9 25 16
2 2 2 2
16 9 32 16
T3 6.10. Skwuii 3 enirnciB Mae BENUKY i Maly MiBoCi BiimoBinHo a=>5, b=2 ?
A. 4x* +16y* =16 ; B. 4x? +25y? =100 ;
B. 16x* +4y* =64 ; . 25x% +4y® =100 .

. . 4
T3 6.11. Sxwuii 3 eninciB Mae eKCIEHTPUCUTET & = T ?

NN g, 5. X, Ji-zl;
25" 9 16 9
2 2 2

B XY _q. X,y
25 16 25 24

T3 6.12. SIxa 3 nmapabon mae Gokyc B ToUII F(Z, O) ?
A y2=12x ; B. x2 =8y ; B. y?=10x ; I. y* =

T3 6.13. [yt K0T KpUBOi Jpyroro MOPSAIKY cyMa BiCTaHEH Bim MOBUIBHOT Toukn M 1miel miHii
70 1OBOX pi3HMX (ikcoBaHux Touok F; 1 F, (doxycis) € BennuuHoto cranorwo: KM +F,M =2a
?
2 2 2 2
) X
y—2:1. b. Jns eminca —-+ y =1.

A. Jlng rinepbonmn — — — =
a P a’ b a’ b?

B. lns koma X% +y% =R?, I'. Ins mapaGosm y? =2px.

T3 6.14. Jlns ssx01 KpUBOT IPYroro MopsiAKY MOAYJb PI3HHUII BiicTaHEeH Bi JOBUIBHOT TOUkH M
1€ JIiHIT 10 JBOX pi3HUX (ikcoBaHUX TouoK F; 1 F, ((okyciB) € BeIMYNHOO CTAJIOIO:
|F1M —F2M| =2a?

A. Jlnst kona X° + y2 =R?. B. s napabou y2 =2px.

y?

b_2_

2 2

1. T'. Ins rinep6onu X——y—:l.

B. Jlns eninca —+
a’ a’ b?

T3 6.15. nsa sxoi KpUBOi APYroro MOpsIKY BiACTaHI Bif JOBUIbHOI Touku M i€l minii go
¢ikcoBaHoi nmpsimoi  d (aupekTpucH) i 10 ¢ikcoBaHoi Toukn F (dokyca) piBHI MK co00F0:
MN=MF,ne MN Ld; Ned ?
2,2 2,2
X
y Y _1.

X
A. [lng rinepbomn — —=—=1. b. Jlng eninca — +-—
a’ b? a’ b

B. JInsa xona (X—X0)2 +(y- yo)2 =R?.
I'. Inst mapabosu y? =2px.
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T3 6.16. lnsa sxoi KpUBOI APYroro MOPsAKY BiICTaHb BiA AOBUIbHOI Toukn M wmiel minii 1o

dixcosanoi Toukn C(X,; Y, ) 3a/IMIIAETECA CTATION BETMUUHOW ?

oxf vk
a’ b2
2 2
b. lns rinep6omnu (X_)Z(O) —(y_g/O) =1.
a b
B. Jlmsi koma (x—X, )" + +(y—y, )’ =R?.

A. Jlns eminca

I'. Anst mapaGoin (y —Yo )2 =2p (X — X )
T3 6.17. [Ins sikoi KpUBO1 APYroro MOpsSaKy iICHYIOTh aCHMIITOTH 1 AKi 1X piBHSHHS?

A. s koma X2 +y% =R?. Acummrot X=+a, a>R .

B. Jlst mapa6omu y? =2 pX . ACHMITOTH Y = J_rEx :
a

a
B. [lns eninca —+y—2 =1. Acumnrotn X=+— .
a“ b £
2 2
[". s rinep6onn — —-— =1. Acumnrorn y =+—X .
a“ b a

T3 6.18. Jlnst k01 KpHBOi IPYroro MOPSIAKY EKCIEHTPUCHUTET & 3aJ0BOJIbHSE HEPIBHOCTI:

O<g:E<1?

a
A. Jlns koma x> +y? =R?. B. J{ns exinca _+E)/_2 =1.
a
X2 y2
B. Jlns rinep6osn v - oF =1. T. Jlns napabomu y? =2pX.
. C
T3 6.19. [y1s 1K01 KpUBO1 APYroro MOpsAKy eKCICHTPUCUTET 3a0BOJIbHSIE YMOBL: & =—>1 7
a
A. [lns enirica _+E)/_2 =1. b. lng xona x° + y2 =R?,
a

2 2

B. Jlns rinep6osu X_z_:)/_z =1. T. Jlns napa6omnu y? =2pX.
a

T3 6.20. SIxa 3 KpUBUX JPYroro MOpsAIKY Ma€ JIMIIE OJIHY BiCh CUMETPii?
A. Ilapabona. b. Komo. B.Emimnc. I I'imep6ona.

7. KomniekcHi yuciia
T37.1. dxmo 2z, =2+4i ta z,=5+3i, T0 3HaueHHs BUpa3zy Z=3iz, +2Z, JOPIBHIOE
A z=-4+06i. b. z=-2+12i.
B. z=3+5i. I z=-3-12i.
T37.2. dxmo z; =3—2i ta Z, =5+4i, 10 3HaueHHs BUpa3y Z =37, +2iZ, JOpIBHIOE
A z=1+4i. b. z=5-2i. B. z=-3+8i. I'. z=3-4i.
T3 7.3. Sdxmo z; =—3+51 Ta Z, =6+4i, T0 3HaueHHs BUpa3y z=4iz, —3z, IOpiBHIOE
A z=-5+2i. b. z=3+4i.
B. z=-38-24i. I z=18-42i.
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T3 7.4. dxmo z, =-5+3i 1a z, =2+4i, T0 3Ha4eHHs BUpa3sy Z=12,-Z, HOPIBHIOE

A z=-22-14i. b. z=10-3i.
B. z=-5+4i. I z=-24+18i.
T37.5. dxmo z; =3-5I ta z, =2+6i, T0 3HaYeHHs BUpa3sy Z=12,-Z, HOPIBHIOE
A z2=2+8i. b. z=36+8i.
B. z=24+16i . I z=26-14i.
T37.6. SdIxmo 2z, =3-8i Tta z, =4+5i, T0 3HaYeHHs BUpa3y Z=12,-Z, IOPIBHIOE
A. z=38+4i. b. z=52-17i.
B. z=-16+23i. I z=-25-16i.
T3 7.7. Axmo 2z, =2—-5i Ta z, =3+4i, T0 3HaYeHHs BUpPa3y Z=1Z,/Z, HOPIBHIOE
A. Z:E—§i. b. z:i+§i.
27 9 25 5
14 23. 12 27
I=————I. Z1=———
25 25 25 25
T3 7.8. fIxmo z, =—4+5i Ta 7, =6-4i, T0 3HAUCHHS BUpa3y Z=1Z2,/Z, NOPIBHIOE
A. z:—E—li. b. z:—E+li.
26 26 13 26
_u 2, 1.2
25 25 26 13
T379. fIxmo z =3-2i ta z,=-5+4i, T0 3Ha4YeHHs BUpa3y Z=1Z,/Z, HOPIBHIOE
A =—E—§i. z=—E ll
41 41 36 36
12 9 722
I=—"—+— I=——+—
41 41 41 41

T3 7.10. Togatn KOMIUIEKCHe 4HCIO Z =5+/3 —5i y TPUTOHOMETPUYHIA 1 MOKa3HUKOBIN
(excrioHeHMiaIbpHIN) hopmax.

A. z=10e '6 =10 cos(—zjﬂsin[—zj .
6 6

b. z :1Oe_|5 = 10(003E —isin E).
3 3

B.z= 5e_IZ = S(COSE—isin Ej .
4 4

T

I.z =1067|g :10(cosz+isin Ej.
6 6

T3 7.11. Tomatm xomrIulekcHe 4uCIO Z=-4+4i y TPUTOHOMETPHYHIA 1 TMOKa3HUKOBIH
(excrioHeHLIaNbHII) popmax.

A 7= 4\/§eIg = 4\/§(cosg+isin gj )

b. z= 4e_IZ = l(cosﬁ—isin Ej.
4 4

V2

33



.3
B. 7=4J2e% =42 (COS%?Z’-!—iSin%ﬂ'j.

.3
I.z =8eI4 =8(cos§n—isin E).
4 4

T3 7.12. Togatd KOMIUIEKCHE 4HCIO Z =—3—3+/3i y TPUTOHOMETPUYHIH 1 MOKAa3HUKOBIH
(excrioHeHIIANBHIH) popmax.

.U
I T .. T
A. z=e3 =cos—+isin=.
3 3

4
B. z =6el37c =6 (cosinﬂsin ﬂn)
3 3

B.z= 6eIZ = 6[cos£+ isin E).
4 4

i2n )
I.z=12e3 :12(cos§n+|sm§rcj.

.TC - T

I— I—
T3 7.13. SIxkmo 7, =3e ® Ta 2z, =4e 3, 10 3HAaueHHs BUpa3y Z=1Z,-Z, B anrebpaiuniii popmi
JOPIBHIOE

A z=12¢ 2 =_19j. B. 221264 =62 +6:2i

B. z7=12¢"™ = _12. . z=12e2 =12i.
T3 7.14. Slxmo z, = 2e3™ 1a Z, = 4elz, TO 3Ha4€HHs BUpa3y Z=2Z,-Z, B anreOpaiuniii popmi
JOPIBHIOE
.3 LT
A 7=8¢ 4 ——4J2-4J2i. B.7-82-8i.

T .3
B.z=8¢3 =434, T.z=8¢ 4 =-4J2+2.2i.
T .2
-z i—n
T3 7.15. Slkmo z; =5€ | Ta Z,=2€3 , T0O 3HauCHHS BUpAa3y Z=2;-Z, B anreOpaidHiii

(dhopmi TOpIBHIOE
T Y

A. z=10e4 =5J2(1+i).  B.z=10e 3 =5+5/3i.

B. z:5e_|€:5\/§—5i. I. z:loe_Ig =53 -53i.

T3 7.16. 3HaueHHs Bupa3zy z2=2,-2,, ne z, =12 cos£+isinE i2,=2 cos£+isin£ B
o Pasy £=475, 18 4 4 1) 12 12)

anreOpaiuHiii (opMi TOpPIBHIOE

A. 2:24(cosg+isin g):12+12\/§i.
b. 2:24(cos% +isin %)le\/gHZi.

B.z= 24(cos%+isin %n) = _12+12/3i.
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T. 2:14(cos%+isin g):7+7\/§i.

T3 7.17. 3navenns Bupasy Zz=1,-2,, 1€ Z; :16(cos§+isin g) 12,= 2(cos%+|sm %n) B
anreOpaiuniii opMi TOpIBHIOE

A. z=14(cos£+isin EJ:ML

2 2
b. 2:32(cos%+isin %j:16\/§+16i.

2n . . 2¢® )
B.z2=32 COS?+ISIH? :—16+16\/§|.
T. z=32(cos%n+isin %)z—lGﬁ—lGi.

.TU -TC
i -z

T3 7.18. SIxkmo z,=3e® ta z,=2e 3, 10 3HaueHHs Bupasy Z=12,/z, B anreOpaiuHiii
(dbopMi JOpIBHIOE

A 7_367 3 B o3t 32 32
2 2 2 4 4
3 i 3f 3\/' 35 3J2 32,

B.z=—¢e _ F.z:—e4=—+—|.
2 4 4 2 4 4

T .. T T .. T
T3 7.19. 3uauenns supasy z2=12,/2,, ne z, =12| cos—+isin— | i z, =2| COS—+1SIn — |, B
pasy 1/ 2, A€ 4 ( 4 4) 2 ( 12 12}
anreOpaiuHii popmi TOpiBHIOE

A. 2:24[cosg+isin %):12+12\/§i.
b. 2:6(cosE+isin Ej:3+3\/§i.
3 3
B.z= 6(cos6+|sm ) 3\/_+3|
T. 2:6(cos%n+isin 2{):—3+3\/§i.

S5m om) . -
T3 7.20. 3naueHHs BUpa3y Z=2,/2,, ie Z; = S(COSFHSM Fnj i2,= 2(cosg+|sm gj , B
anreOpaiuHii popmi TOpiBHIOE

A. 2 =4(cos%+|sm FJ:_ZI 2i.

4(cos?+|sm —):—2+2\/§i )

4[cosZ+|sm ) 22 +2/2i.

I.z

4(cos + isin j 4i .
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m .. T T . . T
T3 7.21. 3uauenns supaszy z=12,/2,, ne z, =12{ cos—+isin—| 1 z, =3/ coOS—+isin— |, B
pasy /25, 8¢ 7 (3 3j 2 (12 12)
anreOpaiuniii opMi TOpPIBHIOE

T 9J_ 9&.
A. . z2=9 cos +isin = —.
4 4 2 2

b. z:4(cos%+ isin Tj:—Z\/_+2\/§|
B. z=4(cosg+|sm J 2\/_+2|
F.z:4(cos4+|sm j 22 + 2421

LT .5
_Ii

-7
T3 7.22. fIxmo z,=4e * ta Z,=2e* , To 3Ha4YeHHS BUpa3sy Z=12,/Z, B anreOpaidHiii
(dbopMmi JOpIBHIOE

A z=26" =2, B. z=2e2 =2i.
B. z=2e4 =2(1-i). I.z=22=2+2i.
.5 .2

I—T I—m
T3 7.23. Sdxkmo 7, =5¢® ta z,=3e? , 1o 3HaueHHs Bupasy z=12,/z, B anreOpaiuHiii
dhopmi TOpIBHIOE

Sgin_ 0 5 43 _10( .
A. Z:_elﬂ::__- B. Z:_e 3:—1_|\/§ .
B. Z:Ee_|5=—§i. I. z:§elgzﬂ+%i.
3 3 3 6 6

T3 7.24. [lepexoas4u 10 MOKa3HUKOBOT (POPMH KOMIUICKCHOTO YUCIa Z = 2(\/§ — i), sHaiitn 2° i
MoJIaTH pe3ynbTaT y anredpaiuniii hopmi.

;T 8 8

A 28 =48¢'4 =ﬂ+4 \/Ei.
2 2
4 8 48

B. 28 =4% 3 =—4—+4 ‘/§i.
2 2

B. 28 =2% % =281 28/3i
LU S

ro%-4% 344 \/éi.
2 2

T3 7.25. Ilepexoasuun 10 NOKa3HUKOBOT (JOPMH KOMIUIEKCHOTO YUCla Z = 2(—1+i), sHaiitn Z°

1 moaatu peByJIBTaT y anredpaiuHiil popmi.
Az —27\/_e = 27427, B. 5 =272e 4 =2"-27j.
B. 25 —2'\2e 2 —2T\2i. . 25 =256 2%\ 42421

T3 7.26. Ilepexoasun 10 MOKAa3HUKOBOI (POPMH KOMILIEKCHOTO YuCla Z :3(1—i\/§), 3HAWTU

4 . o .
Z" 1ToJaTu pe3ynabTar y airedpaiuniit popmi.
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2
A 7%=6%3 =-3.6%+3.633i.

B. z* =6% 6 =3-63J3+3-6%i.
B. z* =6%e 4" :i(—lﬂ).
V2
iﬁn
r.z*=6%% =-3.6°-3-6%3i.
T3 7.27. Ilepexonsyu 10 MOKAa3HUKOBOI ()OpMH KOMIUICKCHOTO 4Hclia Z=-64, 3HaWTH BCI

3HA4YEeHHsI KOPEHS MOCTOI CTeTeH1 %z imonaru pe3ynbTar y anreopaivniii Gopmi.

.31
Z3 —2¢ 4 =—2+2i ; 7,=2e" =-2;

z; =2 - —V2(-1-1); zg o6 =2(1-i)

B.z,=2e°%=1+iV3; z,=2¢2 =2i;
ign ién
z,=2e3 =-1+i/3; z,=2e3% =-1-iy3;

2z =2e 2 =-2i, 26:2e_IE:\/§—i.
B.z,=266=+y3+i; z,=2e2=2i;

.5 7
z3=2eI6 = /3 +i; z4=2eI6 = —/3-i;

Zs :Ze_IE =-2I; Z; :2e7IE =J3-i.

iT iT
I.z, =266 =+3+i; z, =2¢ 3 =1++/3i;
d . ign .
2,=2e2=2i; 7,=2e3% =-1++3i;
i2r . -t .
2;=2e6 =—J/3+i; z,=2e 6 =+3-i.
T3 7.28. Ilepexoasun 10 MOKa3HUKOBOI (POPMHU KOMIUIEKCHOTO uucia Z=-—1251, 3HaiTH BCl

3HAYCHHS KOPEHS TPEThOi CTETICHI Yz imomaru pe3ynbTaT y anredpaiuniii popmi.

T i2n
A. 21:5e|3 =§+@i; Z, =5e| 3 =_§+ﬂi ;
2 2 2 2

z,=10e 2 =—10i.
—i* 5\/5 5\/5 - iT
e 6= z

37



z, =506 =_2Y°_3V°

3 2 2
r z1=5'1=ﬂ+ﬂ, , =502 =5i;

2 2

it 5J2 52

T

T3 7.29. Ilepexonsun 10 MOKa3HUKOBOI (POPMU KOMIUIEKCHOTO umcia Z=-81, 3HAWTH BCI
3HA4YCHHS KOPEHS YeTBEPTOI CTETeH1 4z imonaru pe3ynbTat y anreopaiyniid popmi.

-TC
—j=

A. 21:3e|5=3i; z,=3e"=-3; z;=3¢ 2=-3i;

z, =3 =3.

b. 21:3eig=g(1+i\/§); 22=3ei2n=§(—\/§+i);

Z, :3ei%n =g(—1—i\/§); Z 36 s =§(1—i\/§).

B.z,=3"=-3; z,=3"=3; 23=3e|§=3i;

I.z,=34 —3e4 =_V2 V.
! 2 2 2 2 2
-iTn 3\/5 3\/5 . —i% 3\/§ 3\/5
23:3 —————I’ 4:3 [
2 2 2 2

T3 7.30. Ilepexoasiun 0 MOKA3HUKOBOT (POPMHU KOMIUIEKCHOTO YHMclia Z =2+ 231, 3Haiitn Bei

3HAYCHHS KBAJIPAaTHOTO KOPEHS Jz imomaru pe3yabTaT y anredpaiuniii popmi.

T In

A z,=206=+3+i;2,=28 6 =—/3-i .
T .21

B.z, =203 =1+3i; z,=2¢ ® =—1++/3i .

B. zl:2elg=\/§+i; 22=2e7|5=\/§—i .
T .31
T2 =20% =2+2i; 2, =2¢ 4 =—2+/2i.

T3 7.31. Ilepexoasun A0 MOKa3HUKOBOI (hOPMHU KOMILJIEKCHOTO Yuciaa Z = —8-84/3i , 3HalTH

BC1 3HAUEHHS KBAJPaTHOTO KOPEHs Jz inomatn pe3ynbTat y anredpaidtii popmi.
- TU . TC
i~ iz

A. 7,=4e%=2+2/3i; 7, =4e 3=2-23i.

B.z, =46 % =242 +242i; 7, =4e 4 =242 -2.2i.
.2m .51

B.z,=4e ® =—2+23i; 7, =4 3 =2-2./3i.
T .2n

T2, =406 =23+2i; 2y =4e ® =—2+2.3i,
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T3 7.32. KBagpartne piBHSIHHS

A. 21’2 = _3i_2| .
B. 21’2 =3i4i..
T3 7.33. KBagpartne piBHSIHHS
A. 21’2 = _2 i8i .
T3 7.34. KBagparue piBHIHHS
A. 21’2 = _Si 2i .
T3 7.35. KBagpaTHe piBHSHHS
T3 7.36. KBagpaTHe piBHSHHS
4 3.
A z,,=—%—1I.
2575
8 3.
B. 7, =—>%-1I.
1,2 55
T3 7.37. KBagpatHe piBHSIHHS
3.
A. 21’2 Z_Eil .
3. 1.
B. 7, =—%—1.
Y2272
T3 7.38. KBaapaTHe piBHSHHS
1. 1.
Az, =——%—1.
2272
1 .
B. 21,2 :_Eil .
T3 7.39. KBagpaTHe piBHSAHHS
1 1.
A z,=—%—I.
Y2272
1.
B. 21,2 = Eil .
T3 7.40. KBanpatHe piBHIHHS
2 4.
Az, =——F—i .
27 575
2 8.
B.z,=—>%-1.
27 575
T3 7.41. KBanpatHe piBHSIHHS
3, 1.
Az, =—%—1.
27575

72 -6z+13=0 wmae KopeHi

22 +42+20=0 mae kopeHi

22 +10z2+29=0 mae KopeHi

72 -8z+25=0 wmae kopeni

522 +8z+5=0 wMae Kopeni
4 3.
b.z,,=—%-1.
127 575
4 6.

2722 +62+5=0 Mmae KopeHi

b. 7, =—3J_r%i.
.z, :—gi%i.
272 +22+1=0 wmae KopeHi
b. z;, :—17:%' .
.z, :%i%i .

47° ~47+5=0 wmae KopeHi

B. 21’2 =_1i| .

F. 21,2=_%i l.

N |-

52> +4z+4=0 wMae KopeHi

B. 21’2 =§i‘gi .

+—1,

r. 21,2 =

ol &
ol &

522 +6z+2=0 Mae KopeHi

B. 2112 :__igi .
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6 1. 3 2.
B.z,,=—%x=1. Iz,,=——%—1.
127 575 127 575
T3 7.42. Kanpartue piBusiHas 522 —62+5=0 Mae KopeHi
3 4. 3 8.
A z,,=—%2—1. b.z,,=—%-1.
1,2 5 5 1,2 5
6 4. 3 4,
B.z,,=—%—1. I.z,,=—%—1.
127575 127 575
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Buma wmarematnka [Tekct]: TecTroBi 3aBmaHHS i 3A00yBadiB OCBITH OCBITHBO-
npogeciiinoro cryners (axoBuil MojoAmMi OakanaBp raiy3b 3HaHb 19 ApxiTekTypa i
OyIIBHUIITBO creriabHOCTI 192 BymiBHUITBO Ta IUBUIbHA IHXKEHEPIsT OCBITHBO-TPOQECIifHOT
nporpamu byaiBHHIITBO Ta eKcIuTyaTanis OyniBenb i1 Copya raidy3b 3HaHb 20 ArpapHi HAyKH Ta
MPOJOBOJILCTBO  crnenianbHOCcTi 208 Arpoimkenepis ramy3p 3HaHb 07 VYmpaBmiHHS Ta
anMiHicTpyBaHHs crenianbHocTi 071 OOnik 1 omojaTKkyBaHHA Tainy3b 3HaHb 13 MexaHiuHa
imkeHepis cnenianbHOCTi 1331 any3eBe MammHOOYAyBaHHA Taiy3b 3HaHb 27 TpaHcropt
crerianbHOCTi 274 ABTOMOOUTRHUI TpaHCTIOPT NeHHOT popmu HaBuaHHs / ykinan. B.C.Kymuk.,
T.I1. Ky3emuy, M.B. baxoBcbka — Jlto6emi: BCII «Jlro6enriBeskuit TOK JIHTY, 2023. — 43 c.

Kowmm’rorepunii Habip Ta Bepetka: T.I1. Ky3pmuu

Penaxrop: T.I1. Ky3pMuu

[Mign. mo npyky 2023 p. ®opmat A4.
[Manip odic. I'apn. Taiimc. YMoB. apyk. apk. 3,5
OO6x. Bun. apk. 3,4. Tupax 15 npum.
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